Num 13 — Découvrir les fractions décimales G13 - les déterminants possessifs et démonstratifs

Une fraction qui peut s'écrire avec un dénominateur égal & 10, 100... est une fraction décimale. Le déterminant est placé devant le nom commun et s'accorde en genre et en nombre

Quand lunité est partagée en 10 parts égales, chaque part est 1/10 (un dixieme) de l'unité. avec le nom.
— — — g ] 6{ 1,? se lit « six Les déterminants
1] 1 dixiemes »

- Les déterminants possessifs indiquent que ce dont on parle appartient a
quelqu’un ou a quelque chose : mon, ma, mes, notre, nos, leur, leurs ... : Le chien
de Lou : son chien.

Quand l'unité est partagée en 100 parts égales, chaque part est 1/100 (un centieme) de l'unité.
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- Les déterminants démonstratifs s'utilisent pour montrer ou pour désigner

93/100 se lit « quatre-vingt-treize centiemes » , . .
quelqu’un ou quelque chose : ce, cet, cette, ces. Je voudrais ce livre.

On peut décomposer une fraction décimale sous la forme d’un nombre entier et d’'une
fraction inférieure a 1. Ex : 124/100= 100/100 + 20/100 +4/100 =1+2/10 + 4/100
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articles indéfinis : un, une, des

Les articles
articles définis : le, la, les, I

. articles définis

Déterminants possessifs : e a
""" mon, ma, ton, tes, sa, ses, contra e;:“"’“" Sy

Une fraction décimale
est une fraction dont
le dénominateur est :
10, 100, 1000, 10 000,
100 000...
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Connaitre les

fractions notre, nos, leur...
décimales
On peut écrire un 3= 30/10 = 300/100 = 3000/1000
entier sous la Déterminants démonstratifs
mfc‘;]'.'g:: d"é::‘i"r:ale : ce, cette, cet, ces
On peut écrire une fraction

décimale sous la forme d'un
entier et d'une fraction 35/10 = 30/10 + 5/10 = 3 + 5110



